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«ΠΑΥΛΕΙΑ 2026»: Η έμπρακτη αγάπη και η 
πρόληψη στο επίκεντρο των εκδηλώσεων της 
Μητρόπολης Κορίνθου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκαν την Παρασκευή 26 
Ιουνίου 2026, δύο σημαντικές εκδηλώσεις της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κορίνθου, στο πλαίσιο των εορταστικών 
εκδηλώσεων «Παύλεια 2026», οι οποίες ανέδειξαν το 
διαχρονικό μήνυμα της προσφοράς προς τον συνάνθρωπο και 
τη μέριμνα της Εκκλησίας για τα σύγχρονα κοινωνικά 
ζητήματα.
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Το πρωί της Παρασκευής στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αποστόλου Παύλου Κορίνθου, 
πραγματοποιήθηκε εθελοντική αιμοδοσία και λήψη δείγματος στοματικού 
επιχρίσματος για την εγγραφή νέων εθελοντών δοτών μυελού των οστών, σε 
συνεργασία με τον Ιατρικό Σύλλογο Κορινθίας και το Τμήμα Αιμοδοσίας του 
Γενικού Νοσοκομείου Κορίνθου.

Η δράση αυτή αποτέλεσε μία ακόμη έμπρακτη έκφραση της χριστιανικής αγάπης 
και αλληλεγγύης προς τον πάσχοντα συνάνθρωπο, με τη συμμετοχή πολιτών που 
ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα της τοπικής Εκκλησίας, προσφέροντας το 
πολυτιμότερο δώρο, το δώρο της ζωής.



Το βράδυ της ίδιας ημέρας, στον αύλειο χώρο του Ιερού Ναού Αγίου Κυριακού, 
πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση έναρξης των εργασιών της Σχολής Γονέων της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κορίνθου, μιας νέας ποιμαντικής πρωτοβουλίας που 
αποσκοπεί στη στήριξη της οικογένειας, των γονέων και των νέων απέναντι στις 
προκλήσεις της σύγχρονης εποχής.

Κεντρικό σημείο της εκδήλωσης αποτέλεσε η παρουσίαση του βιβλίου με τίτλο 
«Ένα βήμα πριν τη βία – Η συμβολή του Χριστιανισμού στην πρόληψη της 
ενδοοικογενειακής βίας», ενός έργου που προσεγγίζει με θεολογική ευαισθησία 
αλλά και επιστημονική τεκμηρίωση ένα ιδιαίτερα επίκαιρο κοινωνικό ζήτημα, 
αναδεικνύοντας τον καθοριστικό ρόλο της Εκκλησίας στην πρόληψη, την 
καλλιέργεια του αλληλοσεβασμού και την οικοδόμηση υγιών οικογενειακών 
σχέσεων.



Την Παρουσίαση συντόνισε ο Διευθυντής του Ιδρύματος Νεότητος και Οικογένειας 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών Αιδεσ. Πρωτ/ρος π. Αντώνιος Καλλιγέρης, ενώ 
ομιλητές ήταν η Επιστημονική υπεύθυνη της Ψυχιατρικής Κλινικής Ενηλίκων του 
Γεν. Νοσοκομείου Κορίνθου κα. Καλλιρόη Βλαχάκη, Επιμελήτρια Α’, και ο Πανοσ. 
Αρχιμ. π. Χρύσανθος Παπαποστόλου, Σύμβουλος Ψυχικής Υγείας.



Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με τη θεατρική παράσταση «4 Γυναίκες – 1 Φωνή», 
που παρουσιάστηκε σε συνεργασία με τα Εκπαιδευτήρια Ατσόγλου. Μέσα από τη 
θεατρική έκφραση αναδείχθηκαν οι συνέπειες της ενδοοικογενειακής βίας και η 
ανάγκη έγκαιρης πρόληψης, ευαισθητοποιώντας το κοινό και μεταφέροντας ένα 
ισχυρό μήνυμα ελπίδας, αξιοπρέπειας και σεβασμού προς κάθε ανθρώπινο πρόσωπο.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Παύλος εξέφρασε τις θερμές 
ευχαριστίες του προς όλους τους συνδιοργανωτές, τους εθελοντές, τους 
ομιλητές, τους συντελεστές της θεατρικής παράστασης, κυρίως τις μαθήτριες και 
τους μαθητές και όλους όσοι συμμετείχαν στις εκδηλώσεις, συμβάλλοντας στην 
επιτυχή πραγματοποίησή τους.
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